

# ШКОЛА – ЛЕГЛО СЕПАРАТИСТА?

● Траже оставку директора ● Наставник у бекству

БИЈЕЛО ПОЉЕ, 28. - Лозна је центар деловања екстремног крила Странке демократске акције. У овом месту одржан је први промотивни скуп СДА у бившој СФРЈ, а неки од челних људи те странке недавно су ухапшени због непријатељског деловања против СРЈ. Међу њима и Расим Шахман, некад директор школе, који је оптужен да је организовао насилно стварање тзв. државе Санџак.

Оно што је Шахман утемељио наставља Суљо Идризовић, садашњи директор Основне школе „Рифат Бурџевић Тршо“.

Од надлежног министарства тражимо да се смени управни одбор школе и директор Идризовић. Уколико се то не учини до јесени наша деца неће ићи у ову школу, пише између осталог у петицији коју је потписало 500 грађана српске и црногорске националности из месне заједнице Лозна и околних села. Писмо је упућено Предрагу Обрадовићу, министру за образовање Црне Горе и Николи Пејаковићу, републичком министру за унутрашње послове, као и најодговорнијим људима у Бјелопољској општини.

## Нуде аргументе

Да је ова школа била место из које је деловала СДА, говори податак из петиције да се у бекству налази учитељ Рефик Шахман. Њему је директор Идризовић дозвољавао да често одсуствује са наставе и путује у Турску, где је обављао послове за остваривање непријатељских циљева.

Према речима Вукадина Лутовца, једног од потписника петиције, Шахман не само да је путовао у Турску, него је и децу, која нису муслимани, малтретирао. Није им дозвољавао да кажу добро јутро, или здраво. Уместо тих речи, морали су да говоре - саба хајрла, мехаба.

- Православно становништво у овој месној заједници је мањинско. У последњих десет година у овој школи ни један наставник српске и црногорске националности није добио посао - каже Вук Марковић. Према његовим речима, велик број деце Срба и Црногораца из села Црнче, Пода, Потока и Биоча иде у школу у Затон или чак у Штитаре на подручју општине Беране.

Међутим, нису ни сви муслимани наставници исти - каже Марковић и износи речи хвале за рад и понашање Садрије Сијарића, Шабана и Заде Гусињац, Ариффа Бошњака и других.

## Директор демантује

- Није тачно да је било која странка па ни СДА, користила просторије школе за своје деловање - каже директор Суљо Идризовић. Тврдње да у овој школи није било места за оне наставнике који нису били муслимани, немају основа. Готово 20 година сам директор и до сада није било спора којим би кандидат црногорске националности оспоравао неког муслимана. У овој школи од 38 радника девет су црногорске националности.

За непријатељску делатност Расима Шахмана директор Идризовић каже да није знао. Свако његово одсуствовање из школе је било евидентирано, а за она за која није имао оправдања, био је кажњаван умањењем плате.

Р. Вукићевић

## Кратка Експресова Цака

### ПАРК НА КРОВУ

Урбанисти који су израдили детаљни и генерални урбанистички план Вршца, о коме је јавна расправа управо завршена, изгледа да нису имали много симпатија према зеленилу. Наиме, стручњаци нису предвидели подизање нових травњака, ни паркова, осим у једном случају.

И управо та предложена варијанта да се озелени раван кров једног од објеката изазвала је жучне полемике и доживела критике.

Зар је заиста у једном равничарском граду било потребе да врхунски стручњаци и архитекте предвиде подизање травњака на крову, поред далеко погоднијих локација.

Или је све ово био само модни хир вероватно добро плаћених урбаниста.

И. Бабић

28 мај 1994.

"Политика Експрес"